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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2631 

Vragen van de leden Leijten en Jasper van Dijk (beiden SP) aan de ministers 
van Volksgezondheid, Welzijn en Sport en van Onderwijs, Cultuur en 
Wetenschap over het bericht dat een kwart van vrouwelijke coassistenten 
seksueel wordt geïntimideerd (ingezonden 30 mei 2013). 

Mededeling van minister Schippers (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 19 juni 2013). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «Bijna kwart vrouwelijke coassisten-
ten seksueel geïntimideerd»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat het onacceptabel is dat studenten tijdens hun 
coschappen slachtoffer worden van (seksuele) intimidatie? Wilt u uw 
antwoord toelichten? 

Vraag 3
Hoe verhouden de cijfers zich tot andere opleidingstrajecten? 

Vraag 4
Hoe kan het dat de resultaten van dit onderzoek vrijwel gelijk zijn aan eerdere 
cijfers? Wordt er niets ondernomen tegen seksuele intimidatie? 

Vraag 5
Waarom maken studenten vrijwel geen melding van intimidatie? Heeft het 
ermee te maken dat de vertrouwenspersoon rechtstreeks valt onder de Raad 
van Bestuur?2 

Vraag 6
Hoe gaat u bevorderen dat studenten die te maken krijgen met seksuele 
intimidatie wel overgaan tot melding? 

1 Nu.nl, 22-05-2013
2 Brochure klachtenregelingen NVZ
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Vraag 7
Welke acties zijn ondernomen nadat u geweld tegen ziekenhuispersoneel 
«volstrekt ontoelaatbaar» noemde? Is toen ook gekeken naar seksuele 
intimidatie? Zo nee, wilt u nagaan op welke wijze seksuele intimidatie kan 
worden tegengegaan?3 

Vraag 8
In hoeverre wordt de brochure over klachtenregelingen en seksuele intimida-
tie onder de aandacht gebracht van zorgverleners en coassistenten? Wilt u 
uw antwoord toelichten?4 

Mededeling 

De vragen van het Kamerlid Leijten (SP) over het bericht dat een kwart van 
vrouwelijke coassistenten seksueel wordt geïntimideerd (2013Z10722) kunnen 
tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat navraag nodig is bij externe partijen. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de kamervragen doen 
toekomen.

3 AD.nl, 15-04-2013, «Personeel ziekenhuizen geplaagd door geweld»
4 AD.nl, 15-04-2013, «Personeel ziekenhuizen geplaagd door geweld»
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